	Vendredi 15 mai 2020

	Domaine : Vocabulaire, les synonymes
Déroulement : 
Rappel : demander à l’enfant s’il sait ce que c’est qu’in synonyme et le laisser expliquer (noter ses idées au brouillon), s’il ne sait pas passer directement à l’ex « cherchons »

-Recherche : faire l’ex « cherchons » p 166, le but est de montrer à l’enfant que l’on n’est pas obligé d’utiliser toujours le même mot. Certains mots ont le même sens. Ce sont des synonymes.
-lire la leçon et la coller dans le classeur de règles

-ex d’application ex 2 et 3 p 166 au brouillon

Aide : 

-l’ex 3 peut-être fait directement sur la feuille.

-les enfants peuvent utiliser un dictionnaire pour les exercices

-Objectif : définir la notion de synonymes

	Durée : 

1h00
Matériel : 

Cahier de brouillon, fiche p 166 site école, classeur de français
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Domaine : Opérations:

Déroulement :
Poser et effectuer les opérations suivantes :
7895+4582=

4652-3289=

1234-809=

245X29=
Objectif : maîtriser les opérations
	Matériel : 

Cahier de suivi
Durée :20 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Domaine : Géométrie, les triangles
Déroulement :
-Rappel : demander à l’enfant de décrire un triangle, voire de le dessiner au brouillon

-Rechercher : faire l’ex « cherchons » p 122 pour essayer de décrire les caractéristiques des triangles et définir s’il existe plusieurs types de triangles.

-lire la leçon et la coller dans le classeur de règles

-ex d’application ex 1,2,3 p 122/123

Aide : l’enfant peut s’aider de la leçon et faire entourer le bon triangle dans chaque exercice.

-correction avec l’enfant

Objectif : reconnaître et caractériser les différents types de triangles


	Durée :1h00
Matériel : fiche p117 dossier de maths, cahier de suivi pédagogique, classeur de règles
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Pause.

	Domaine : Arts palstiques 
Déroulement :

-regarder la vidéo de présentation de l’arrtiste sur Kieth Haring cf site école

-colorier le dessin de Kieth Haring (aux feutres ou aux crayons de couleur)
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 Être très soigneux dans ton coloriage
Objectif : décorer une œuvre de Kieth Haring
	Durée : 40 min
Matériel : dessin, feutres, crayons de couleur
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Domaine : Dictée
	Durée : 

30 min
Matériel : cahier de suivi pédagogique, fiche de dictée.
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Déroulement : 

-dictée le texte selon les principes de la dictée Flash
-correction avec l’enfant (corriger les erreurs) remplir avec l’enfant la grille d’évaluation de la dictée.
Objectif : écrire un texte en respectant les règles d’orthographe des mots et les accords
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms pour les corrections, dites-moi s’il vous manque des documents.
*Bonne journée et bon courage*
	

	
	


